

责任彩票在河北： 多举措倡导健康购彩

近年来，河北体彩积极行动，围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标和任务，以公益和责任为使命，践行“公益彩票，责任为先”的行业发展理念，推动各项工作向着高质量方向迈进。

开展体彩培训 筑牢购彩安全防线

自9月初至10月中旬，河北多地体彩中心以强烈的责任感和使命感为驱动，积极组织开展了多场责任彩票培训，共计覆盖6528人，参训者主要为销售一线的销售员和代销者。培训内容涵盖多个方面，通过责任彩票培训，深化了从业者对自身职责的认识与担当意识；各类玩法培训则有效提升了他们的专业知识储备；同时，网点自媒体拉新技能的提升培训，也为网点拓展业务渠道提供了有力支持。这些举措不仅为河北体彩事业注入了新的活力，更推动了体育彩票事业向更加健康、可持续发展的方向迈进。

倡导健康购彩 践行责任担当

在倡导健康购彩方面，各地体彩中心采取了一系列有力措施。如石家庄东中心以“责任于心，担当于行”为引领，举办健康购彩培训、发放宣传资料、在销售网点

设置警示标识等，不断向购彩者传递理性购彩的重要性。同时，建立完善的代销网点培训体系，加强对代销者的培训和管理，提高他们的专业素养和服务水平。唐山中心将“责任于心，担当于行”作为核心理念，从制度建设入手，建立健全一系列规章制度，加强对代销者的培训和监管，确保彩票销售活动的合规性和安全性。同时，通过线上线下相结合的方式，广泛宣传健康购彩的理念。张家口体彩中心则组织工作人员深入社区普及健康购彩知识，借助媒体力量扩大宣传覆盖面，并举办丰富多彩的活动增强公众的互动体验。保定中心在日常工作中注重向公众展示体育彩票的公益属性和社会责任，传授正确的购彩方法和理念。邯郸体彩对新入行的代销者进行业务提升帮扶和责任彩票专项培训，切实提升他们的合规销售意识和责任彩票理念。廊坊中心则加大对代销者的培训和指导力度，组织责任彩票宣传活动，并深入全市展示体验中心进行走访宣传健康购彩理念。石家庄西中心在全体会议上安排轮流讲解责任彩票知识，并安排渠道小组到各自片区邀请购彩者和公众参与购彩风格测试，以更加直观的方式普及责任彩票理念。

小彩课堂亮相 引领理性购彩风尚

10月8日，河北体彩责任彩票宣传月之小彩课堂正式拉开帷幕。本次小彩课堂以推广理性购彩理念为宗旨，致力于营造健康和谐的购彩环境，并充分展示体育彩票的品牌形象。从10月8日至10月17日，10部精心制作的体彩知识短片陆续与观众见面。这些短片内容涵盖责任彩票建设成果、理性购彩的重要性等多个方面，以生动有趣的形式引领观众深入了解河北体彩的世界。通过观看这些短片，观众们可以真切感受到河北体彩在责任彩票建设方面所付出的努力和取得的成果。小彩课堂的推出是河北体彩积极履行社会责任的又一重要举措，彰显了其对社会公益事业的坚定承诺。

责任彩票不仅是一种规范，更是一种博爱的体现。展望未来，河北各地体彩中心将继续以高度的责任感和使命感为驱动，不断创新发展思路，始终肩负“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的目标，时刻践行“来之于民、用之于民”的发行宗旨，夯实责任彩票建设底座，并努力筹集更多的体彩公益金，服务经济社会大局，为谱写中国式现代化建设河北篇章贡献体彩力量。

(张月霞)

河北体彩党建工作能力提升活动举行

本报讯 10月23日上午，河北省体育彩票中心2024年党建工作能力提升活动在石家庄举办。河北省体育彩票中心党委副书记方晓出席活动并作动员讲话，中心各党支部书记、委员及党员代表共68人参加活动。

方晓强调，举办此次活动的主要目的是通过开展党的理论知识、党风廉政建设、党务工作实务等一系列学习实践活动，进一步夯实基层党组织标准化规范化建设水平，推动河北体彩党建工作高质量发展。她提出三点要求：一要带着使命学。要全面系统学习习近平新时代中国特色社会主义思想，积极主动适应新形势、新目标、新要求，以高度的政治责任感和使命感，争当推动河北体彩高质量发展“排头兵”，为河北体育强省建设作出更大贡献。二要带着目标学。要坚持以打造“四强”党支部为目标导

向，积极探索基层党建新思路、新方法，不断完善工作机制和方法手段，提高党建工作的科学性和实效性，推动基层党建工作不断取得新成效。三要带着责任学。要以本次培训为契机，积累经验、增长才干，持续深化党建工作与业务工作融合创新，着力提升基层党组织引领力、战斗力和价值创造力，有效助推年度各项工作任务圆满完成。

本次活动为期两天，课程聚焦河北体彩工作实际，围绕党的二十届三中全会精神、中国共产党党员网络行为规定、“四强”党支部建设等内容开展，邀请了来自省委党校、省直工委等单位党建领域的专家和学者进行授课，并同步开展廉政警示教育和党建工作座谈会等活动。

(张月霞)

邢台代销者积极参加“民间棋王争霸赛”

本报讯 近日，“好运‘弈’棋来”2024年体彩全国象棋民间棋王争霸赛棋社团体网络赛圆满落幕，全省棋社积分排名第一的邢台敬襄棋社代表河北省参赛，其中，程卫民和尼士超两位体彩实体店代销者作为棋社代表参加了这场高水平的智力竞技比赛，充分展现了体彩从业者在智力运动方面的卓越才华。

程卫民是邢台沙河市1305012008的代销者，从事体彩行业已有十余个年头；尼士超是邢台巨鹿县1305022088的代销者，今年刚刚加入体彩大家庭。他们在日常工作中，不仅致力于为购彩者提供优质服务，还积极推广公益彩票理念。业余时间，他们热衷于中国传统文化中的棋艺活动，多次在当地比赛中取得优异成绩。为参加此次全国性的线上赛事，两人接

受了棋社专业老师的指导培训，力求在技术上精益求精，心态上更加沉稳。

在棋社团体网络赛期间，两位选手面对来自全国各地的高手，展现出不俗的棋艺水平和个人魅力。尽管最终未能进入决赛圈，但他们在比赛中的精彩表现已充分展示了邢台棋手的实力与风采。他们表示：“我们非常荣幸能够代表邢台市敬襄棋社参加全国棋社团体网络赛。这次比赛为棋艺爱好者提供了一个展示自我、交流学习的良好平台。有幸与全国各地的高手切磋，认识到自己的不足，这既是一次难得的学习经历，也让我们感到无比自豪。”通过参与这样的赛事，他们的行动激励着更多的体彩从业者和社会各界人士关注并支持智力运动的发展，共同促进我国传统文化的传承与发展。(张月霞)

廊坊“体彩+”多功能

便民驿站打造便民生活新名片

本报讯 位于廊坊市安次区的1310010116号体育彩票代销网点不仅仅是人们追逐幸运的地方，更是一个充满温暖与爱心的多功能便民服务站。

走进这家体彩店，首先映入眼帘的是整洁明亮的环境和热情的工作人员。让人惊喜的是，这里提供了一系列贴心的便民服务，免费打印服务，为有紧急文件需要处理的人们解了燃眉之急；急救箱的配备，在关键时刻能发挥重要作用，为人们在突发状况下提供及时有效的医疗救助保障；遇到雨天，那些忘记带伞的行人可以在这里借到雨伞，避免被雨水淋湿。

对于环卫工人和快递小哥来说，这里更是一个温馨的港湾。免费饮水服务，让他们在辛苦工作之余，能及时补充水分，缓解疲劳；免费充电服务也为他们的工作提供了便利，不用担心手机没电而影响工作。

这些便民服务，让更多的人感受到了体彩的温暖关怀，体现了中国体育彩票的公益属性。相信在未来将会有更多的“体彩+”项目不断涌现并充实到体彩事业的发展进程中，为其注入蓬勃活力，有力推动体彩在公益之路上稳健前行，积极助力社会迈向和谐美好。

